

Дата реєстрації заяви	
Реєстраційний номер	
Підпис секретаря конкурсної комісії	

(заповнює відповідальний секретар конкурсної комісії)

Заява

про участь у міському конкурсі з визначення проєктів «Громадська перспектива: прозора влада та активна громада»

Найменування інституту громадянського суспільства	Київська організація Національної спілки письменників України
Назва проєкту	Зустріч письменників з читачами в школах, бібліотеках, таборах відпочинку, музеях. Розробка квестів «Літературними стежками Києва» та рук збірника.
Пріоритет, завдання, визначене Організатором конкурсу на розв'язання якого спрямовано проєкт (словами, зазначити лише один напрямок)	Проведення заходів, спрямованих на поліпшення культурного та просвітницького розвитку міста Києва;
Загальна сума кошторису на здійснення витрат проєкту	160 000,00 грн.
Очікуване фінансування від Департаменту суспільних комунікацій	136 000,00
Строк виконання проєкту	Квітень – жовтень 2020 року
Прізвище, ім'я, по батькові керівника організації, місце знаходження організації, телефон, факс, e-mail	Мороз Марія Миколаївна, [REDACTED]
Прізвище, ім'я, по батькові та посада керівника проєкту, поштова адреса, телефон, e-mail	Максименко Лілія Олександрівна, м.Київ, [REDACTED]

Проект

Зустріч письменників із читачами в школах, бібліотеках, таборах відпочинку, розробка туристичних квестів-маршрутів «Літературними стежками Києва». Друк збірника авторських квестів.

Найменування інституту громадянського суспільства. Київська організація Національної спілки письменників України

Напрямок, за яким буде виконано проект. Проведення заходів, спрямованих на поліпшення культурного та просвітницького розвитку міста Києва.

Актуальність проекту. Київська організація Національної спілки письменників нараховує понад 700 членів, Більшість із письменників є лауреатами престижних премій, авторами десятків книг, зокрема, й творів, рекомендованих до позакласного читання або внесених до шкільної програми. Важко переоцінити безпосередні зустрічі дітей із відомими літераторами. Ці зустрічі спонукатимуть школярів не лише до читання, а й сприятимуть профорієнтації, допоможуть дітям зростати патріотами України.

Мета проекту. Розширити читацьку аудиторію.

Завдання проекту. Зорієнтувати київських дітей у великому обсязі книг, яких друкується нині чимало, але серед них вистачає й низької якості. Саме погана книга, потрапивши до рук читача, формує в нього думку, що українська література є нефаховою. Школярі, зокрема й гості столиці, матимуть змогу в цікавій ігровій формі (літературні квести) познайомитися класиками нашої літератури.

План виконання проекту згідно з Таблицею:

Етапи виконання	Опис заходів для здійснення етапу	Строк виконання етапу
Перший етап.	Розробка літературних квестів, закупівля книг для зустрічей письменників із читачами.	Квітень

Другий етап.	Проведення зустрічей, літературних квестів. Друк авторськи розробленого збірника квестів «Літературними стежками Києва»	Травень – жовтень.
--------------	--	--------------------

Очікувані результати виконання проекту. Підвищення престижу української літератури серед дітей і підлітків.

Цільова аудиторія, на яку спрямовано проект. Школярі

Способи інформування громадськості про хід та результати виконання проекту. Матеріали про зустрічі письменників із читачами буде розміщено в газетах «Літературна Україна», «Українська літературна газета» та на сайтах цих газет і сайтах НСПУ, «Буквоїд».

Керівник інституту громадянського суспільства



Мурз Марія Михайлівна

24 лютого 2020 року



Максименко Лілія Олександрівна,
керівник Проекту

Освіта вища, Київський державний університет
ім. Т. Г. Шевченка, спеціальність журналістика
(Диплом УВ № 879967). Роки навчання 1985-1990.

Нині працюю координатором видавничих програм НСПУ.
Керівник Проекту «Молода КороНація» з 2017 року.
З 2014 року директор видавництва «Альтернатива».
Видавництво «Український пріоритет» — з 14 травня 2011 року
співвласник і головний редактор.
Видавництво «Ярославів Вал» — вересень 2009 р. – серпень 2011 р.
головний редактор.
Газети «Молодь України» та «Український футбол» — січень 2007 р. –
вересень 2011 р. головний редактор.
Газета «Молодь України» — серпень 2006 р. – січень 2007 р. заступник
головного редактора

Маю досвід викладання у вишах Києва (філософія, соціологія, журналістика) та досвід роботи на телебаченні (ICTV та Перший Національний), впевнений користувач комп'ютером, досконало (на рівні глибокого редагування) володію українською та російською мовами й умію писати матеріали в різних журналістських жанрах та щодо різних сфер життя. Є автором трьох художніх книг. Член Національної Спілки письменників і Національної Спілки журналістів. Маю тривалий досвід роботи в третьому секторі й залученні грантів. Очолювала перший в Україні журнал для громадських і донорських організацій «Перехрестя».

Маю низку журналістських нагород, зокрема за внесок у розбудову громадян. суспільства, становлення державності в Україні, відзнаку від Програми розвитку ООН за утвердження гендерної рівності в Україні (1992) і срібного хреста родини Мазеп (2007).

Національна спілка письменників України (НСПУ) — добровільна творча організація професійних літераторів України: поетів, прозаїків, драматургів, критиків і перекладачів, створена в 1934 році, нині нараховує понад дві тисячі членів, третина з них входить до структурного підрозділу НСПУ Київської організації Національної спілки письменників України. Нині громадська організація успішно функціонує, на волонтерських засадах залучаючи кошти меценатів, а також почасти державні гроші, проводяться творчі

вечори, презентації книг, «Круглі столи», присвячені ювілейним датам, а також становленню громадянського суспільства, фестивалі.

Зокрема, одним із успішних проектів є фестиваль урбаністичної поезії «На Київських пагорбах», який успішно проводиться Київською міською державною адміністрацією та Київською організацією Національної спілки письменників. Упродовж трьох днів у Будинку письменників відбулися цікаві авторські читання віршів про Київ, результатом яких стала антологія урбаністичної поезії.

При КО НСПУ продуктивно діють 13 творчих об'єднань, успішно працює Правління КО НСПУ, Видавнича Рада громадської організації, проводяться літературні навчання в рамках проекту «Дві генерації». На балансі КО НСПУ два комп'ютери, два принтери, сканер, проектор. КО НСПУ має власний рахунок і висококваліфікованого бухгалтера.

Керівник інституту громадянського суспільства Мороз Марія
Миколаївна

() ()

24 лютого 2020 року

Кошторис витрат на виконання проекту

№	Стаття витрат	Розрахунок витрат	Сума коштів, очікувана від Департаменту суспільних комунікацій, грн	Сума коштів з інших джерел, грн	Власний внесок організації, грн	Загальна сума коштів на виконання проекту, грн
1	2	3	4	5	6	7
1.	Закупівля книг	--	20 000,00	--	24 000,00	
2.	Канцелярські витрати		4 500,00			
3	Оплата праці експертів, які розроблятимуть туристичні маршрути та керівника проекту й бухгалтера.		40 000,00			
4	Транспортні витрати		1500,00			
5.	Видання збірника літературних квестів		70 000,00			
	ВСЬОГО:	--	136000,00		24000,00	
	РАЗОМ:					160000,00